

DESPACHO

N° do Processo: 23100.003040/2020-32

Interessado(s): COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS ALEGRETE, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS BAGÉ, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS CAÇAPAVA DO SUL, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS DOM PEDRITO, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS ITAQUI, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS JAGUARÃO, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS SANTANA DO LIVRAMENTO, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS SÃO BORJA, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS SÃO GABRIEL, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - CAMPUS URUGUAINA, COMISSÃO LOCAL DE CAPACITAÇÃO - REITORIA, DIRECAO DO CAMPUS

À Direção do Campus Itaqui

Prezados, em atenção ao Edital nº 278/2020, que norteou a chamada interna referente ao afastamento integral para qualificação de servidor Técnico-Administrativo em Educação da Universidade Federal do Pampa, a Comissão Local de Capacitação do Campus Itaqui (CLC-ITAQUI) envia o presente processo contendo o parecer do candidato deste período e a lista preliminar de inscrições homologadas para divulgação dos resultados e publicação, preferencialmente, por meio da página eletrônica da Unidade, e ressaltamos que cabem recursos contra a não homologação das inscrições, conforme item 4.5 do referido edital.

Posição	Nome	Situação
1ª	Edgar Salis Brasil Neto	Homologada

Respeitosamente,

Comissão Local de Capacitação da Reitoria (CLCR)



Assinado eletronicamente por **IVANESSA FERREIRA DOS SANTOS PINHEIRO**, **Assistente em Administração**, em 10/10/2022, às 13:51, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



Assinado eletronicamente por **FABIANI CARPES BRETOS MORO**, **Técnico de Laboratório Área**, em 10/10/2022, às 13:51, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



Assinado eletronicamente por **RODRIGO TRINDADE PINHEIRO**, **Engenheiro Agrônomo**, em 10/10/2022, às 13:52, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



Assinado eletronicamente por CIRO SANCHES LOPES, Técnico em Contabilidade, em



10/10/2022, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



Assinado eletronicamente por **FELIPE BATISTA ETHUR**, **Assistente em Administração**, em 10/10/2022, às 13:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



Assinado eletronicamente por MARCIO LUCIANO DOS SANTOS CAMPOS, Coordenador(a) Administrativo(a), em 10/10/2022, às 13:56, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador externo.php?
acesso externo=0, informando o código verificador 0952667 e o código CRC 5BCC1B36.

Referência: Despacho do Processo nº 23100.003040/2020-32

SEI nº 0952667